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JIJIsi BapeHbsl U3 BUIIHU HA 2 YacTH Aroa 0epyT 3 4acTu
caxapa. CkoJbKo caxapa cjeayer B3sTh 1ad 2 kr 600 r siron?

BUIIIHS caxap

2kr 600r=2600r
1) 2600 : 2 =1300 (r) — B oxHoOIi

qacCTH.

1300 r

1300 r 1300 r 2) 1300 « 3 = 3900 (r) — caxapa.
1300 r 1300 r

2 kr 600 r 3 kP00 r OtBer: 3 kr 900 r.




JIJIsi BapeHbsl U3 BUIIHU HA 2 YacTH Aroa 0epyT 3 4acTu
caxapa. CKoOJbKO KIWJIOTPAMMOB BUIIIHU ObLJIO Y MaMbI, €CJIH
ona npurorosmwia 4 xr 500 r caxapa?

BUIIIHS caxap

4 xkr 500 r=4500r
1) 4500 : 3 = 1500 (r) — B oxHoOIi

1500 r qacTu.

1500 r 1500 r 2) 1500 ¢ 2 =3000 (r) — BunIHL.
500 r 1500 r

3 KI 4 xkr 500 r OtBeT: 3 Kr.




TpeOyercst cMemiarh 3 4acTH mecka U 2 4acTu EeMEHTA.
CKO0JILKO TleM€eHTAa U IeCKa B O0TAeJIbHOCTH HA/10 B3MTh,
41006l MOAYuYHTL 30 KI cMecu?

1) 3+ 2 =5 (4.) — Bcero.
o 2) 30 : 5 = 6 (Kr) — B oxHoii yacTH.
MECOK HeMEHT  3) G o 3 = 18 (Kr) — mecka.

30 xr

4) 6 * 2 =12 (Kr) — uemMeHra.
W

6 kr | X KI' — B€C OJTHOM 4aCTH

6 Kxr 6 Kr 3x +2x =30

6 Kr 6 Kr 5x=30

| | | | x=6
| | 3x=18, 2x=12
P8xxr 12 xr

OtBeT: 18 k1, 12 KT.




Ne 429(a). IIpu naiike u3aeauii U3 JKecTH NPUMEHSIOT CILIAB,
colepKaumiid 2 4acTH CBHHIIA U O 4YacTen ojioBa. Kycok
ciiaBa BecuT 350 r. CKoJIbKO B HEM COMEPKUTCSH CBUHIIA U

390 r

CBHHCII

CKOJIBLKO 0J10Ba?

0J10BO




Ne 428(a). S1610KH coCTABJISAIOT 7 yacTeid, rpymu — 4 4yacrm,

a CJIMBBI = O yacTell o0mero Beca cyxoppykros. Hanaure
001K BEC CYXO(PPYKTOB, €CJIM B HUX comepxutcsa 160 r
rPYIIL.

6420 r
I 1) 160 : 4 = 40 (r) — B oxHOIi
010K rpyju CJIUBBI YACTH.

40 r
igi 2) 7+ 4+ 5 =16 (4.) — Bcero.
40 r 40 r
jg r 40T 3) 16 » 40 = 640 (r) — o01Mid

r 40 r
e r BeC CYXO0(pPYKTOB.

I OtBet: 640 1.
160 r




Ne 429(6). Ilpu naiike u3aeJni U3 JKeCTH NPUMEHSIIOT CILIAB,
coaepKalmuid 2 4acTH CBHHIIA U O YacTel 0j10Ba. CKOJIBKO
CBHHIIA H CKOJIBKO 0JI0BA COAEP/KUT KYCOK CILIAaBa, B KOTOPOM
o;10Ba Ha 360 r 0oJbIIE, YeM CBHUHIIA?

CBHHeII 0J10B0 1) 360:3=120 (r) - B
OJHOM YaCTH.

2) 2+120 = 240 (1) —
CBHMHIIA.

3) 5 + 120 = 600 (r) -
0J10BA.

— 360 r

OtBet: 240 1, 600 T.
]




Ne 433(a). Ha nepBoii mosike B 3 pa3a 00jibllle KHUT, YeM Ha
Bropoii. Ha aByx mosikax Bmecre 120 kaur. CKoOJIbKO KHUT
Ha KaKJI0H moJiKe?

120 xn. M\/W

.

I0xxeH. S0xuH.




Ne 436(a). 3a|rpu mus Muts npountan 84 crpanunst. B
MepPBbIN J1€Hb OH MPOYUTAJ B 3 pa3a 00Jibllle CTPAHUIL, YeM
BO BTO[;‘)ﬁ, a B TpeTuii — 16 crpanun. CKoJIbK0O CTPAHUIL

nppunTaj MuTs B nepBblii 1eHb?

68 c. Stc'

1) 84 -16 = 68 (c.) -
NPOYNTAHO 32 ABA JHS.
2) 3+ 1 =4 (4.) — Bcero.

.‘ 3) 68:4 =17 (c.) - B
. OHOM YaCTH.
| |

|

. 4) 3+ 17=51(c.) -
NPOYUTAHO B NEPBbIA

HECHDb.

51 c. OtBet: 51 c.




Ne 44(a) Cama codpana Ha 5 Kr kapTodean
Ooabmie, yeMm Kars, a BMecTe OHH coOpaau 43 Kr
kaprodensa. Ckoabko KapTodeasa coopaJ

—

a8 xr

Cama

.

24¢RT

S—

Karsa

PKkr

KaKIAbIi?

1) 43 — 5 = 38 (kr) — coopaJyu pedsita
BMeCTe, Iocjie YpaBHUBAHMS.

2) 38 :2 =19 (kr) — coopana Kars.

3) 19 + 5 = 24 (kr) — coopaa Cama.

OtBeT: 19 K1, 24KT.




Ne 44 (a) Cama codpaua Ha 5 kr kapTodeis
Ooabmie, yeMm Kars, a BMecTe OHH coOpaau 43 Kr
kaprodensa. Ckoabko KapTodeasa coopaJ

KAKAbI?

—

48 Kkr 1) 43 + 5 = 48 (xr) — codpayu pedsita
BMeCTe, Iocjie YpaBHUBAHMS.

S—

Cama | Kars 2) 48 : 2 = 24 (kr) — coopaa Cama.
D Kr

3) 24 -5 =19 (xr) — coopaya Kars.

D KrI

24 kr 19kr Otser: 19 kr, 24kr.
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